HUMIC 80° ULTRA

Product Information

About HUMIC 80° ULTRA

Humic80° Ultra is a combination of Humic80° Powder and BioSize Plus (Kelp) in an all in one formulation designed specifically for extra root stimulation and healthy plant growth.

Humic80° Ultra can be applied as part of regular nutrient applications or in conjunction with a biological soil health program.

The Humic80° Ultra component serves as an excellent chelator of minerals which will help increase nutrient uptake and aid in the reduction of leaching of nutrients through the soil profile. The **BioSize Plus** component when used in the soil will aid and improve root growth. This premium all in one offers better root growth, better root hair density, increased root depth and root mass as well as improves drought tolerance by increasing the water retention in the soil.

Guaranteed Analysis	
Humic Acid Biostimulants	10% 0.05%
Net Contents	
🗌 18.92L 🔲 1000L	Lot#

Directions and General Recommendations

Compatibility

nutrients.

ALWAYS run a compatibility test

before spraying **Humic80° Ultra** with other chemicals.

Humic80° Ultra is COMPATIBLE

Humic80° Ultra is INCOMPATIBLE

with trace element and foliar

with Calcium and Copper.

Application Rates

APPLIED THROUGH BOOMS, FISH MOUTHS OR FERTIGATION

FOLIAR: 5-10L / ha when applying fertilisers

SOIL APPLICATIONS: ALL CROPS 10-20L / ha / month depending on soil type as part of a soil health program. Higher rate for high sand profiles

Hydroponics: 50-100ml / 100m²

Seed sowing: 5-8L / ha in furrow

Product Handling

SHAKE WELL BEFORE USE.

Limited Warranty

Manufacturer or reseller makes no warranty, whether expressed or implied, concerning the use of this product other than for the purposes indicated on the label. Neither manufacturer nor reseller shall be liable for any injury or damage caused by this product due to misuse, mishandling or any application not specifically described on the label.

ZADCO

Manufactured by: JH BIOTECH, INC. PO Box 3538, Ventura, CA 93006, USA Imported and Distributed in Australia by: Zadco For Quality Gro PTY LTD. ABN 57080 759 084 PO BOX 6973 Baulkham Hills BC NSW 2153 Australia T: 02 8814 6638 | F: 02 8814 6623 E: inquiries@zadco.com.au | W: www.zadco.com.au